



## **В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти при пожаре 13-летней девочки**

Ночью 10 мая 2022 года после тушения пожара на 2-м этаже частного жилого дома в поселке Лесной Первомайского района обнаружено тело 13-летней девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным следствия, погибшая девочка – жительница Кемеровской области, приехавшая ранее в гости к родственникам. Вечером накануне она легла спать, при этом в комнате был включен электрический обогреватель. Ночью произошел пожар, в результате которого потерпевшая погибла.

В настоящее время следователями СК проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, Назначены судебные экспертизы, которые позволят установить причину возгорания. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1685275>